

ERRATUM

The Editorial Office of "Physiological Research" apologizes to the author and readers for a printing mistake which occurred in Issue 2 of this journal. Table 4 in the paper by Machová "Antidiuretic Activity of Tarlipressin (Triglycyl-Lysine Vasopressin) – Role of Pressure Natriuresis" on p. 125 should read:

Table 4

The values of  $t_{1/2}$  after two equivalent doses of TP and LVP

	Dose/kg	$t_{1/2}$
C	---	68.6 ± 44
LVP	0.04 g	139.4 ± 10.2
	0.20 g	186.1 ± 10.7
TP	0.04 g	111.0 ± 7.0*
	0.20 g	187.7 ± 9.0

Means ± S.E.M. All values are significantly different from the controls.

\* – significant difference from the corresponding dose of LVP.